Návrh činnosti ZO na rok 2016

Základním úkolem výboru, samozřejmě ve spolupráci s úsekovými důvěrníky, je zajistit co nejlepší zdravotní stav včelstev. To se nám může podařit jedině ve spolupráci se všemi členy našeho spolku. Léčivo zajistíme my, ale na vás je to nejdůležitější: dodržování termínů léčení, dodržování postupů aplikace léčiva a dodržování dávek léčiva. Zanedbání neohrozí jen vaše včelstva, ale i včelstva ve vašem okolí.
Dalším úkolem je výběr žádostí o dotaci na zazimovaná včelstva, jejich zpracování, odeslání na svaz a výplata dotace. S tím probíhá i výběr hlášení počtu včelstev pro ČMSCh, která odesíláme hromadně za celou ZO. Strávíme s tím dost hodin a tak opět žádám o dodržení termínů, které jsou každý rok stejné, náš oběžník vám je jen připomene.
Do konce února je třeba na OÚ nahlásit stanoviště včelstev. Ta, která jsou umístěna v katastrech OÚ Kamenice, Kostelec u Křížků, Křížkový Újezdec, Radějovice a Sulice nahlásíme hromadně za vás včelaře.
V průběhu roku se budeme nadále účastnit v rámci osvěty podle potřeby místních akcí.

Návrh rozpočtu ZO na rok 2016

Stejně, jako každý rok, musíme počítat výdaji za léčivo. Tato položka se nedá určit dopředu, záleží na počtu včelstev a s ním souvisejícím množství léčiva a na jeho ceně.
Pro ozdravení včelstev našich členů počítáme s příspěvkem 20 Kč na odchovanou matku z vyššího chovu pro př. Šilhána.
S menší částkou musíme počítat i na provoz - obálky, známky, poštovné atd.

Zdravá včelstva nenajdete ve starých a hygienicky nevyhovujících úlech. Proto je třeba dopřát včelám lepší prostor k životu a jejich práci. Výbor ZO navrhuje podpořit každého našeho včelaře, který si zakoupí nové nástavkové úly, částkou 500 Kč při předložení účtu nebo faktury. Příspěvek si můžeme dovolit jen díky pochopení OÚ pro důležitost včel v přírodě a s nimi spojené naší práce.
Dále výbor navrhuje roční odměnu na nákup včelařských potřeb  1000 Kč členům výboru a 500 Kč  členům Kontrolní komise. Úsekovým důvěrníkům navrhujeme, s ohledem na nárůst členů, časové a organizační náročnosti, zvýšit tuto částku oproti minulý létům na 800 Kč.
